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Ивановден в храм „Св. Йоан Предтеча“, гр. 
София, кв. Обеля

На 7 януари, деня след Кръщението на Господ Иисус Христос – Богоявление, 
Църквата почита паметта на св. Йоан Кръстител.

По този повод, в храм „Св. Йоан Кръстител“, гр. София, кв. Обеля, бе 
отслужена Архиерейска света Литургия и така бе тържествено отбелязан 
хромовия празник на църквата.

С благословението на Негово Светейшество Софийският митрополит и 
Български патриарх Неофит, светата Литургия бе оглавена от Негово 
Преосвещенство Белоградчишки епископ Поликарп, викарий на Софийския 
митрополит.

В светата Литургия съслужиха архимандрит Василий, протосингел на 
Софийска света митрополия, иконом Иван Динков, ставрофорен иконом 
Кирил Дидов, протойерей Георги Спасов, протойерей Николай Николов, 
протодякон Иван Петков, йеродякон Вартоломей, дякон Асен Коньов и дякон 



Лука Китин.

Молитвено участие в светата Литургия взе и г-н Младен Младенов, кмет на 
район “Връбница”.

След светата Литургия епископ Поликарп произнесе слово, в което 
подчертавайки важни моменти от живота на св. Йоан Кръстител, подтикна 
вярващите да се подучат от смирението на светия Предтеча, да го прегърнат 
и го направят основен камък в своя духовен живот.

Епископ Поликарп поздрави духовенството и присъстващите благочестиви 
християни от името на Негово Светейшество Софийския митрополит и 
Български патриарх Неофит и им пожела здраве, радост и духовни сили.

Епископ Поликарп поздрави иконом Иван Динков и протодякон Иван Петков с 
именния им ден и благославяйки ги им пожела достойно и безбедно 
служение, и да се утвърждават, както и досега като истински пример за 
нашето общество.

Поздрав към епископ Поликарп поднесе о. Иван Динков, предстоятел на 
храма, който му благодари за гостуването, както и на Негово Светейшество, 
че винаги ги благославя и радва с архиерейско служение.

Поздрав към именниците отправиха хористите от смесения хор на 
транспортните работници, с диригент Петър Матев, които изпълниха 
църковни песнопения и по този начин зарадваха цялото изпълнение на 
храма. Епископ Поликарп поздрави хористите и диригента и им благодари за 
прекрасния концерт и им пожела здраве, радост и духовни сили, за да 
изучаван църковните песнопения и да радват своите слушатели с благото 
слово на това изкуство.

 

 


